



Адамович Аркадий Игнатьевич

Когда немецкие захватчики вторглись на территорию нашей страны Адамовичу Аркадию Игнатьевичу исполнилось 33 года. Он был призван на фронт с первых дней войны из Кузнецкого РВК города Сталинска (в настоящее время город Новокузнецк) Кемеровской области.

В 1945 году Аркадий Игнатьевич нес службу в звании гвардии старшего лейтенанта, в должности начальника связи 2 дивизиона, 95 гвардейского артиллерийского Краснознаменного полка, 44 Гвардейской стрелковой Барановской Краснознаменной ордена Суворова дивизии.

12 апреля 1945 года приказом Президиума Верховного Совета ССР Адамович А.И., за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество, награжден правительственной наградой орденом «Красной звезды». Как указано в наградном листе: «В наступательных боях к городу Данциг, тов. Адамович правильно распределил силы и средства, чем дал возможность своевременно обеспечить связью боевые порядки дивизиона, и прокладывать связь вслед за продвигающейся пехотой, что дало возможность по заявке пехоты вести огонь по действующим огневым точкам и живой силе противника, в результате ведения огня в районе боев Нестемполь и Хох-Кельнин 24.03 и 25.03.45 года и в боях за город Данцинг уничтожено: до 10 пулеметных точек, 75 мм орудие, подавлен огонь 8-ми пулеметных точек и 2-х минометов 81 мм, отбито две контратаки, убито и ранено до 60 солдат и офицеров противника, что способствовало нашей пехоте продвигаться вперед».

Информация предоставлена СУ СКР по Кемеровской области-Кузбассу



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



04 Мая 2020 12:01

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-516>